
今回は元淑徳大学短期大学部こども学科助教の 

橋本聡子さんを講師にお迎えして「♪お家ででき

る音遊び♬～身近な音に耳を澄ませよう～」をテ

ーマに、身近な素材の音や身の周りの音に耳を傾

けて楽しんでみたいと思います。たくさんの皆さ

まのご参加をお待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今年度分のお支払いを済ませていないファミリー 

 会員さんは、必ず３月末までに清算をお願いします。 

◆新年度にお子さんの保育施設等に変更があれば、 

必ずセンターへご連絡をお願いします。 

◆転居される方は、必ずセンターまでお知らせ下さい。 

センターからの郵便物が転居不明で届かず、お電話や 

メールも不通の場合は、退会とさせていただきます。 

◆ファミリー会員さんで、一番下のお子さんが 3 月末 

で小学校卒業となる方は退会となります。両方会員 

さんは同封のお手紙をご覧下さい。 

◆援助活動が決まりましたら、必ずセンターまで活動 

連絡を下さい。連絡がない活動中にケガや事故など 

発生した場合に保険適応外になることがあります。 

サポート会員さんにご迷惑をおかけしますので、 

ご注意下さい。 

◆サポート・両方会員さんが活動いただくうえで、 

救命救急講習が「少なくとも 5 年に 1 回受講」 

必須になります。未受講の会員さんは令和８年度 

開催の講習会などで受講お願いします。 

◆会員さんとの連絡で携帯が繋がらない場合、 

ショートメールさせていただくことがあります 

ので、携帯番号登録などご対応お願いします。 

◆センター開所時間内でもアドバイザー不在の場合 

がありますのでご了承下さい。 

 

ファミサポＫＵＮ通信 
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 年が明け１ヶ月が経ちました。本年もどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

ファミサポが保健センター内の子ども家庭セン

ターに事務所を移転し、もうすぐ１年になります。 

妊娠から出産そして子育てまで安心して育児が

できるよう、保健師さん、助産師さん、担当職員

などがサポートしています。最近はファミサポも

出産前のご登録準備や産後２ヶ月までの育児サポ

ートのご依頼が増えてきました。 

また、子育て支援アプリ「ぽぽるん」が令和８

年１月２３日から登録、配信が開始されました。  

母子手帳発行の事前来庁予約ができ、さらに予防

接種のスケジュールや子育て情報が盛りだくさん

です。ぜひ、ご登録して日々の子育てにお役立て

下さい。「ぽぽるん」HP はコチラ▼ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒351-0011 

朝霞市本町 1-7-3 朝霞市保健センター内１階          

電話：048－483－4501 

         携帯：080－9391－1558 

          Fax：048－466－7522 

Mail：famisapo@city.asaka.lg.jp 

 

 

 

朝霞市ファミリー・サポート・センター 

に日 時：３月５日(木) １０：００～正午 

場 所：保健センター 2 階 会議室 

     

持ち物：牛乳パック２本 

ＲＩ(ヨーグルトドリンク)の 

空き容器 1 本 

※ご自宅にございましたら 

お持ち下さい。センターでも 

準備いたします。  

保 育：1 歳以上就学前まで 

（要予約・先着 6 名） 

お申込み：３月２日（月）までに 

お電話・メールにて 

🎷ステップアップ講習会のご案内🎹 

   



ステップアップ講習会ご報告 
 

昨年９月２４日に両方会員さんの高橋瑠璃華さん

を講師にお迎えして、ステップアップ講習会を開催い

たしました。「アンパンマンのぽっとん落とし」を 

皆さんとご一緒に作りながら、楽しく和気あいあいお

しゃべりも弾むひとときを過ごすことができました。 

３月講習会も皆さまのご参加お待ちしております。 

 

 

  朝霞市では昨年 10月から 

【緊急サポートセンター事業】 

を開始しました！！ 
 

＜緊急サポートセンターとは＞ 

急なお子さんの預かり、宿泊を伴うお子さんの預

かり、緊急的なお子さんのお預かりなどが必要な

時にご利用することができます。 

※市内在住 0 歳～小学６年生までのお子さんを 

養育されている方が会員登録して利用できます 

 

〈こんな時にご相談ください〉 

・お子さんが体調不良や発熱時の預かり 

（医療受診した場合のみ） 

・保護者が体調不良で保育が困難な時 

・宿泊を伴う子どものお預かりが必要な時 

・保育施設からの急な呼び出し時 

・当日急な用事でお子さんのサポートが必要な時 

 

★ご登録前でもご利用できますが、必要事項を 

詳しく確認する必要があるため、多少お時間が 

かかる場合があります 

★利用会員のご登録はホームページからできます  

 「緊急サポートセンター埼玉」で検索👆 

【お問い合わせ・お申し込み】 

緊急サポートセンター埼玉 
     （受付 7:00～20:00 年末年始除く） 

☏   ０４８－２９７－２９０３ 

FAX  ０５０－３４８８－０１４７ 

Email byoujihoiku@oboe.ocn.ne.jp  

🌼今年度新しくサポート会員 

さんにご登録いただいた方から 

活動のご感想いただきました🌷 
 

 ☆子育て経験を活かしたいと始めた活動ですが、 

今ではこちらが子供たちの笑顔に癒され、 

元気をもらってます。微力ながらこの活動を 

通じて親御さんの力になれば嬉しいです☆  

 サポート会員 Ｔさん 

 

皆さまのお友達やお知り合いの方で、子育ての 

サポート活動にご興味ある方や適任の方をご存じ

でしたらお声かけいただき、ぜひご紹介下さい！ 

やはり口コミが一番👍ファミサポの輪がさら 

に広がりますよう、皆さまにお力添えいただけま

すとありがたいです。どうぞよろしくお願いいた

します。 

※来年度のサポート会員養成講習会の日程に 

ついては、次回発行の会報誌や市役所ＨＰ 

のファミサポページに掲載予定です 

 

🚗使わなくなったチャイルド 

シートやジュニアシートは 

お家に眠っていませんか？🚗 

車での送迎活動時に使うセンター貸出用の 

チャイルドシートやジュニアシートなどが 

不足しています。お子さんが大きくなられて 

使わなくなったシートをお譲りいただける方 

がいらっしゃいましたら、センターまでご連絡 

下さい🙇 

😊講習会に参加して😊 

子どもに何か作りたいと思いはあっても時間 

が取れずにいる中、この講座のお知らせを 

見つけ思い切って申し込みをしました。 

講座では、おもちゃの作り方を丁寧に教え

ていただくだけでなく、子供の発達に沿って 

月齢にあったおもちゃを紹介していただけて

参考になりました。 

和やか雰囲気の中、サポート会員さんや他

のファミリー会員さんもお話できたので、 

リフレッシュにもなりました。機会あればま

た参加したいです。ファミリー会員 O さん 

  



  

 

 


